
PERSONAS DE 16 A 74AÑOS 

93,4 o/o es usuario de Internet 

50, 9o/o ha comprado a través de Internet 

88,4 °/o usa mensajeña instantánea 

57 ,6°/o participa en redes soc:iale~ 

94,3 °/o dispone de acceso a Internet 

78,4°/o tiene ordenador 

7 8, 1 °/o utiliza banda ancha fija 

98 8% tiene teléfono móvil 

MENORES DE 10 A 15 AÑOS 

95, 7°/o utiliza el ordenador 

92,1 o/o es usuaño de Internet 

73,9% dispone de móvil 

EMPRESAS (10 o más empleados) 

97,1 °/o tiene conexión a Internet 

66,6°/o utiliza Redes Sociales n 

17, 7°/o analiza Big Data 

• • • • • • ...... 
12,3o/o emplea tecnologias de lnt. Artificial 

Fuentes Encuesta sobre equipamiento y uso de nc en los hogares (año 2022) y Encuesta sobre el uso de nc y comercio 

electrómco en las empresas (año 2021-primer trimestre 2022). INE 

(*) Porcentaje sobre total de empresas con conexión en Internet 


